

STATUTUL CONSILIULUI MONDIAL DE MUAY THAI (“WBCMT”)

ARTICOLUL "A"

CODUL DE ETICĂ AL WBCMT

Orice persoană implicată în sportul profesionist și de amatori ar trebui să:

- I. Plaseze loialitatea, corectitudinea și integritatea ca principii morale supreme, iar sportul de Muay Thai mai presus de interesele oricărei persoane sau grup.
- II. Protejeze sănătatea și bunăstarea luptătorilor cu orice preț.
- III. Respingă orice compromis care merge împotriva justiției și onestității în ring, în birouri și în sală.
- IV. Dezvăluie corupția de orice fel, oriunde ar fi descoperită.
- V. Se opună discriminării pe criteriul rasei, naționalității și religiei și să acționeze cu fermitate pentru a contracara acest lucru, niciodată cooperând cu cei care practică aceste lucruri.
- VI. Respecte constituția, legile și regulamentele tuturor țărilor afiliate Consiliului Mondial de Muay Thai și să nu fie parte la evitarea acestora.
- VII. Respecte și să respecte Statutul, Regulile și Regulamentele și principiile WBCMT în orice moment. Nerespectarea acestora este un eșec pentru sport și pentru organizația Consiliului Mondial de Box – World Boxing Council.
- VIII. Niciodată – fie că ești luptător, manager, promotor, antrenor, organizator de meciuri, oficial, comisar sau orice membru al WBCMT – să nu folosești mass-media pentru a calomnia sau defăima alți membri ai comunității de box/muaythai și astfel să deteriorezi sportul în sine, ci în schimb să dezvălui, cu respect, acțiunile persoanelor care rănesc pe alții în mod injust.
- IX. Să îți dedici cele mai bune eforturi sportului nostru, așa cum este așteptat și meritat de public, și să te aștepți la același lucru de la promotori, manageri, sportivi și toți cei implicați în acest domeniu sportiv.
- X. Abține-te de la comportamentul etic care ar putea aduce rușine multor persoane implicate în sport.
- XI. Niciodată să nu cauți profit financiar în detrimentul sportivilor, care ar trebui întotdeauna remunerați corect pentru eforturile lor.
- XII. Să urmărești o egalitate absolută pentru oamenii de Muay Thai, respectând întotdeauna drepturile celorlalți, ignorând bogăția sau puterea ca factori influențatori în orice decizie.
- XIII. Niciodată să nu folosești reprezentări false sau alte mijloace de a înșela pe alții, ci în schimb să prezinți întotdeauna faptele și adevărul cu bunăvoință pentru a rezolva problemele.
- XIV. Să nu te implici în afaceri sau activități care ar putea constitui șantaj, crea un conflict de interese sau prezenta o restricție incorectă a competiției.
- XV. Dacă ești luptător, să te comporti ca un bun sportiv în și în afara ringului, în declarațiile publice și în atitudinea față de toți membrii publicului, comunității de lupte și media.
- XVI. Dacă ești sportiv, să strângi mâna înainte de începerea meciului și la începutul rundei finale și să arăți respect pentru adversarii tăi înainte și după meci.
- XVII. Numai în caz de protest valid conform acestui Statut și Regulamentelor WBCMT, să consideri deciziile arbitrului și ale judecătorilor ca fiind definitive.

ARTICOLUL "B"

UN CAMPION AL LUMII

Un campion mondial WBCMT nu este doar un luptător excelent în ring și cel mai bun sportiv din categoria sa; acest sportiv este și o doamnă sau un domn care a câștigat acest titlu curat și corect, și este dispus și pregătit în orice moment să-l apere împotriva oricărui adversar calificat.

Un campion mondial WBCMT este un adevărat exemplu pentru tineretul lumii, atât în ring, cât și în afara lui. Campionul nostru este întotdeauna dedicat respectului, sprijinului și respectării Statutului și Regulilor și Regulamentelor WBCMT, și reprezintă întotdeauna campionatul mondial al WBCMT cu fair-play, demnitate, loialitate și mândrie.

Un campion mondial WBCMT este un sportiv care este fidel vocației sale, regulilor sportului și angajamentelor sale... ea este o doamnă, iar el este un domn.

ARTICOLUL "C"

EGALITATEA DREPTURILOR

WBCMT este o instituție dedicată promovării egalității de drepturi în Muay Thai, în mod imparțial, onest și corect. WBCMT se va implica în eforturi neobosite pentru îmbunătățirea sportului de luptă în întreaga lume ca obiectiv al său.

WBCMT nu va accepta nicio inegalitate bazată pe rasă, religie, politică sau naționalitate și se va opune tuturor organizațiilor și persoanelor care susțin sau se conduc în așa fel încât să promoveze astfel de inegalități de drepturi.

Va fi un obiectiv principal al WBCMT să lupte pentru egalitate în Muay Thai și să lupte împotriva condițiilor care prejudiciază practica liberă a Muay Thai profesionist și pentru amatori, inclusiv discriminarea pe criteriul rasei, naționalității sau religiei de către orice țară sau organizație, considerând acest lucru drept etic și contrar principiilor și spiritului WBCMT.

ARTICOLUL I – NUME ȘI NATURA ORGANIZAȚIEI

Consiliul, înființat sub numele de CONSILIUL MONDIAL DE BOX, a fondat Comitetul WBC Muay Thai pentru a evalua luptătorii la nivel mondial și a organiza evenimente pentru titlurile WBC Muay Thai. Generalul de poliție Kovid Bhakdibhumi a fost numit președinte al WBC Muay Thai în Phuket, Thailanda, în 2004; acest comitet al Consiliului Mondial de Box este cunoscut sub numele de CONSILIUL MONDIAL DE BOX MUAY THAI ("WBCMT"). WBCMT este o entitate nonprofit dedicată servirii sportului de Muay Thai și implementării măsurilor de siguranță pentru protecția tuturor boxerilor. Fiecare membru al WBCMT se dedică serviciului sportului de Muay Thai ca mijloc de oportunitate pentru luptătorii de Muay Thai din

întreaga lume. Fiecare membru al WBCMT trebuie să fie dedicat în serviciul său în toate aspectele principiului, "Cine nu trăiește pentru a servi, nu servește pentru a trăi."

WBCMT respectă regulile și reglementările Autorității Sportive a Thailandei. Fiecare meci de campionat certificat de WBCMT va fi desemnat ca "Campionat WBCMT". Fiecare campion recunoscut de WBCMT, precum și orice persoană implicată în organizarea meciurilor, promovarea și desfășurarea meciurilor recunoscute de WBCMT și toți cei care solicită certificarea unor astfel de meciuri, înțeleg și recunosc că dreptul la titlu și desemnarea "Campion WBCMT" este deținut exclusiv de către WBCMT. Certificarea WBCMT a unui meci ca "Campionat WBCMT" și desemnarea "Campion WBCMT" sunt privilegii și nu drepturi de niciun fel sau natură, conferite sau în alt mod, și toți sportivii, promotorii și reprezentanții lor trebuie să respecte această Statut, Reguli și Regulamente, Reguli de Campionat și decizii ale WBCMT pentru a se califica sau menține astfel de certificări sau desemnări.

Campionatele Mondiale și Internaționale WBCMT, Campionatele Mondiale pentru Tineret și Campionatele Mondiale Feminine WBCMT, Campionatele Internaționale WBCMT și orice alt titlu prezent sau viitor care este autorizat să poarte numele și certificarea WBCMT vor fi supuse termenilor acestui paragraf.

ARTICOLUL II – SCOPURI

Scopurile WBCMT vor fi următoarele:

A. Control și Supervizare Uniformă a Muay Thai-ului. Promovarea și obținerea eficienței și armoniei în controlul și supervizarea Muay Thai-ului profesionist și de amatori pentru bărbați și femei la nivel mondial, prin dezvoltarea și implementarea standardelor și regulilor uniforme aplicabile sportului la nivel mondial.

B. Dezvoltarea și Instituirea Celor Mai Bune Standarde Medicale. Instituirea și dezvoltarea celor mai bune standarde medicale disponibile, proceduri și reguli pentru a asigura siguranța sportivilor și a sportului.

C. Încurajarea Muay Thai-ului ca Sport. Încurajarea Muay Thai-ului ca activitate care contribuie la condiția fizică și ca sport care este o sursă de divertisment sănătos pentru public.

D. Încurajarea Aprecierii Publicului pentru Muay Thai. Încurajarea unei mai mari aprecieri și practicări publice pentru sportul de Muay Thai.

E. Promovarea Competiției Curate, Corecte și Echitabile. Menținerea sportului profesionist și amator și a tuturor activităților legate de acesta, curate, corecte și echitabile pentru toate părțile implicate.

F. Promovarea Siguranței și Bunăstării Sportivilor. Facerea Muay Thai-ului profesionist și de amatori cât mai sigur posibil pentru luptători și promovarea bunăstării acestora.

G. Recunoașterea Campionilor. Recunoașterea celui mai bun luptător în fiecare categorie ca fiind campion mondial, având câștigat un astfel de titlu în ring, în conformitate cu toate prevederile acestei Constituții și a Regulilor și Regulamentelor WBCMT.

H. Certificarea și Recunoașterea Meciurilor de Campionat și Eliminare. Certificarea și recunoașterea meciurilor de campionat în fiecare divizie de greutate pentru campionatele WBC, cu condiția ca astfel de meciuri să fie organizate în conformitate cu acest Statut și cu Regulile și Regulamentele, Regulile de Campionat și deciziile WBCMT.

I. Promovarea Competiției în Muay Thai. Promovarea, îmbunătățirea și stabilirea unei competiții de calitate în Muay Thai, cu campionii recunoscuți de WBCMT apărându-și titlurile împotriva unor adversari calificați în mod regulat.

J. Eliminarea Discriminării în Muay Thai. Prevenirea discriminării pe criteriul rasei, religiei sau originii naționale, care este o ofensă abominabilă la adresa demnității umane și, ca atare, incompatibilă cu scopurile și principiile WBCMT așa cum sunt reflectate în acest Statut și în Regulile și Regulamentele WBCMT. Ca urmare, apartheidul și/sau discriminarea sunt interzise și vor fi sancționate corespunzător.

K. Medierea pentru Soluționarea Controversei. Medierea în controverse ori de câte ori este posibil, cu scopul de a face din Muay Thai un domeniu curat, cu competiție etică și respect pentru drepturile tuturor implicați.

L. Promovarea Cooperării și Respectului între Reprezentanții WBCMT. Asigurarea menținerii cooperării reciproce și a respectului între toți cei afiliați cu WBCMT, respectând deciziile și teritoriile fiecăruia, și aplicând soluțiile create de WBCMT uniform la nivel mondial.

ARTICOLUL III – FUNCȚII ȘI RESPONSABILITĂȚI

WBCMT va avea următoarele funcții și responsabilități:

A. Puteri. WBCMT va avea toate puterile, responsabilitățile, autorizările și responsabilitățile acordate în general unei organizații nonprofit. În plus, dar fără a se limita la acestea, WBCMT va avea puterea de a intra în acorduri de licență, de a deține acțiuni în corporații cu scop lucrativ și de a dona fonduri organizațiilor caritabile. Cu toate acestea, WBCMT nu va avea și nu va exercita nicio putere, și nu va desfășura, direct sau indirect, nicio activitate care ar invalida statutul său ca organizație scutită de impozitarea veniturilor în Regatul Thailandei ca organizație a Departamentului de Venituri al Thailandei sau orice lege similară în jurisdicțiile altor națiuni ale lumii în care se desfășoară meciuri WBCMT.

B. Promovarea Celor Mai Bune Interese ale Muay Thai-ului. A face tot ceea ce este conducător pentru atingerea scopurilor WBCMT și promovarea uniformității, siguranței și competiției corecte în Muay Thai la nivel mondial în cel mai bun interes al sportului, incluzând:

- 1) Sprijinirea instruirii corecte la nivel mondial a sportivilor de Muay Thai, antrenorilor, medicilor din ring, oficialilor din ring și comisarilor afiliați în tehnici corecte, tactici, antrenament, condiționare fizică, pierdere în greutate sigură și științifică / medicală și alte elemente ale sportului.
- 2) Susținerea, sprijinul și adoptarea de către WBCMT a standardelor mondiale pentru protecția sănătății și prevenirea accidentelor în sport, cu promisiunea de

- a face tot ce este posibil pentru a promova și îmbunătăți domeniul medicinei sportive și pentru a folosi această expertiză în serviciul celor mai bune interese ale sportivilor, publicului și sportului însuși.
- 3) Susținerea, sprijinul și adoptarea unei Licențe Internaționale de Călătorie pentru Sportivii Muay Thai, inclusiv un certificat medical anual și un card de identitate pentru luptători, care să conțină înregistrările lor de examinări medicale și comentariile medicilor din ring după fiecare meci, precum și toate informațiile suplimentare necesare pentru supravegherea strictă a sănătății și siguranței sportivilor care călătoresc în întreaga lume. De asemenea, WBCMT va încuraja utilizarea internetului și a altor tehnologii viitoare pentru a pune la dispoziție informații despre sănătatea luptătorilor către autoritățile din întreaga lume.

C. Stabilirea Categoriilor de Greutate.

Pentru a stabili și/sau recunoaște campionii în categoriile de greutate se vor respecta limitele agreeate în Regulamentele de Competiție. Categoriile de greutate se găsesc în Regulamentele pentru Tineret, Amatori sau Elite/Profesioniști.

D. Stabilirea Clasamentelor.

Se face pentru a stabili și a promulga clasamente în fiecare lună în fiecare categorie de greutate și pentru a recunoaște unul sau mai mulți luptători remarcabili lunar și anual.

E. Adoptarea Regulilor, Regulamentelor și Standardelor.

Pentru a stabili regulile și regulamentele care vor governa fiecare meci de campionat sau de eliminare și pentru a stabili reguli și standarde pentru desfășurarea și punctarea fiecărui concurs de Muay Thai în scopul obținerii uniformității în întregul sport.

F. Medierea Disputelor.

Pentru a acționa, decide, soluționa și media dispute între federațiile membre, consilii sau comisii, sportivi, manageri, promotori și alte persoane licențiate, și alte dispute și apeluri care ar putea apărea în sportul de Muay Thai, atunci când comisia locală, consiliul sau federația membră nu a reușit să le rezolve, precum și pentru a media în orice dispute care implică WBCMT sau oricare dintre campionii săi, provocatori sau managerii, promotorii sau alte părți implicate.

G. Rezolvarea Plângerilor și Apelurilor.

Pentru a rezolva plângerile și apelurile pe măsură ce apar în sportul de Muay Thai.

H. Coordonarea WBCMT cu Comisiile și Reprezentanții Internaționali.

Pentru a coordona toate activitățile și acțiunile Reprezentanților și comisiilor la nivel mondial, astfel încât toate acțiunile WBCMT privind suspendările, revocările de licențe și alte sancțiuni sau penalități impuse legal de către Reprezentanți sau comisii împotriva oricărui luptător, manager, antrenor sau altă persoană de Muay Thai să fie aplicate și respectate în întreaga lume.

J. Retragerea sau Suspendarea Recunoașterii.

Pentru a suspenda sau retrage recunoașterea WBCMT de la orice campion și oponent pentru orice încălcare a acestui Statut, a Regulilor și Regulamentelor sau a deciziilor WBCMT, sau pentru orice alt motiv care, în opinia și discreția Consiliului de Comitet, justifică o astfel de suspendare sau retragere a recunoașterii.

ARTICOLUL IV – ADMINISTRAȚIE

A. Ofițeri. Ofițerii WBCMT vor consta din Președinte, Vicepreședinți, Secretarul General, Secretarul Executiv, Trezorerul, Consilierul Executiv, Coordonatorul Executiv. Fiecare ofițer trebuie să fie membru al reprezentanților afiliați sau un consiliu sportiv național, statal, provincial, județean sau local activ în bună înțelegere cu WBCMT, cu excepția cazului în care ofițerul propus a fost membru al Comitetului WBCMT timp de cel puțin trei (3) ani sau a ocupat funcția de comisar de box Muay Thai în orice calitate timp de cel puțin cinci (5) ani și este numit prin vot majoritar al Comitetului la nominalizarea Președintelui.

B. Buget. Fondurile WBCMT vor fi cheltuite conform unui buget anual, care va fi pregătit de Trezorer și aprobat de Președinte.

C. Decizii Oficiale. Orice acțiune sau poziție exprimată sau adoptată individual de orice ofițer nu va fi interpretată ca fiind poziția sau acțiunea WBCMT, decât dacă este aprobată printr-un vot majoritar al Consiliului de Comitet, cu excepția acțiunilor Președintelui în conformitate cu puterile și autoritatea sa de a acționa în cel mai bun interes al Muay Thai conform acestui Statut și al Regulilor și Regulamentelor WBCMT.

D. Vicepreședinte. Pozițiile de Vicepreședinte vor fi, ori de câte ori este posibil, ocupate de persoane din diferite organizații internaționale pentru a asigura o bază largă de reprezentare.

E. Consilieri. Consilierii vor fi profesioniști respectați și/sau experți generali în Muay Thai nominalizați de Președinte și aleși ca membri votanți ai Consiliului de Comitet pentru a ocupa funcția pentru termenul programat rămas al Președintelui.

F. Consilier Juridic Principal. Consilierul Juridic Principal, care poate fi desemnat fie ca Consilier Juridic Special fie ca Consilier General, dacă este cazul, va fi nominalizat de Președinte și aprobat prin vot majoritar al Consiliului de Comitet. Consilierul Juridic Principal va fi un avocat practicant admis în baroul unui stat afiliat unei reprezentanțe membre.

G. Trezorier. Trezorerul va fi numit de Președinte pentru a ocupa funcția pentru termenul programat rămas al Președintelui.

H. Începerea Responsabilităților și Demiterea. Toți ofițerii își vor asuma imediat responsabilitățile funcțiilor respective imediat după desemnare sau numirea lor de către Președinte.

ARTICOLUL V – PUTERILE ȘI RESPONSABILITĂȚILE OFIȚERILOR

A. Președintele. Președintele va avea toate obligațiile, drepturile și îndatoririle obișnuite pentru poziția sa și toate acele puteri și autorități care i se vor fi acordat conform acestui Statut și al Regulilor și Regulamentelor WBCMT, incluzând următoarele:

- 1) Va avea putere și autoritate deplină de a interpreta acest Statut și Regulile și Regulamentele WBCMT și de a emite și aplica decizii pe care le consideră, la discreția sa exclusivă, a fi în cel mai bun interes al Muay Thai-ului.
- 2) Va fi reprezentantul oficial și purtătorul de cuvânt al WBCMT în ceea ce privește deciziile finale ale Consiliului de Comitet sau alte chestiuni legate de WBCMT.
- 3) Va putea numi câte comitete consideră necesare. Astfel de comitete vor raporta direct lui, iar deciziile lor sunt supuse aprobării Președintelui WBCMT.
- 4) Va avea dreptul de a numi arbitri și arbitrii și reprezentanții WBCMT la toate meciurile certificate de WBCMT, și va avea dreptul de a se pune de acord cu aceștia împreună cu Comisiile locale de sport Muay Thai.
- 5) Va rezolva, fără a căuta un vot, toate problemele de rutină, pe baza acestui Statut și a Regulilor și Regulamentelor WBCMT.
- 6) Va media în problemele controversate, la cererea părților sau la discreția sa, atunci când se consideră oportun să ajute la rezolvarea unor astfel de controverse și probleme.
- 7) Va organiza și superviza funcțiile și activitatea ofițerilor și comitetelor pe care le numește, și va fi responsabil în fața celei mai înalte autorități din WBCMT.
- 8) Va fi responsabil să reprezinte sau să numească reprezentanți la orice activitate legată de WBCMT.
- 9) Va fi împuternicit să folosească biroul său și cele mai bune eforturi pentru a urmări afiliere comerciale în vederea promovării unei imagini pozitive a sportului de Muay Thai în general și a WBCMT în mod specific; atragerea de fonduri pentru susținerea obiectivelor WBCMT în siguranța Muay Thai-ului; ajutând promotorii cu evenimente organizate de WBCMT, lucrând cu dăruință pentru a aduce cei mai buni sportivi și cele mai bune lupte sub auspiciile WBCMT și pentru a crește conștientizarea publicului despre sport, precum și despre WBCMT.

B. Vicepreședintele. Responsabilitățile Vicepreședintelui includ acțiunea ca substitut pentru Președinte și/sau pentru alți Vicepreședinți atunci când este necesar și efectuarea tuturor activităților desemnate în mod corespunzător de către Președinte. Vor fi responsabili pentru consolidarea poziției, participării și imaginii WBCMT în țările reprezentanților membrilor pe care îi reprezintă, fiind cel mai înalt ofițer WBCMT în zona sa.

C. Secretarul Executiv. Responsabilitățile Secretarului Executiv sunt de a asista Președintele și Secretarul General în orice rol sau funcție posibilă.

D. Secretarul General. Secretarul General va fi nominalizat de Președinte și va ocupa funcția pentru termenul programat rămas al Președintelui. Secretarul General va fi ofițerul care

susține Președintele în îndeplinirea responsabilităților sale, raportând direct la biroul Președintelui, aflat în Thailanda; el va raporta Președintelui și va:

1. Acționa în chestiuni în reprezentarea Președintelui și a Biroului Executiv al WBCMT.
2. Supraveghea toate activitățile WBCMT.
3. Are responsabilitatea distribuirii și implementării Statutului, Regulilor & Regulamentelor WBCMT.
4. Asista Președintele în administrarea și controlul întâlnirilor la conferințe și convenții.
5. Îndeplinește toate responsabilitățile asociate poziției și, în cazul unui post vacant în funcție sau incapacitatea Președintelui, organizează o întâlnire a membrilor pentru a alege un succesor, în termen de nouăzeci (90) de zile de la data la care a avut loc vacantarea sau incapacitatea. Întâlnirea va fi prezidată de Secretarul General, care nu va avea drept de vot decât în cazul unei egalități de voturi.

E. Secretar General Adjunct. Secretarul General Adjunct va fi nominalizat de Președinte și va ocupa funcția pentru termenul programat rămas al Președintelui. Secretarul General Adjunct va fi ofițerul care asistă Secretarul General și va acționa ca substitut pentru acesta atunci când este necesar și va îndeplini toate activitățile desemnate în mod corespunzător de către Secretarul General.

F. Comitetul Executiv. Un Comitet Executiv poate fi nominalizat de Președinte pentru a ocupa funcția pentru termenul programat rămas al Președintelui. În cazul alegerii, Comitetul Executiv va fi ofițerul responsabil cu administrația generală a WBCMT la indicația Președintelui și va supraveghea și va avea autoritate conform deciziilor Președintelui. Comitetul Executiv va avea responsabilități și puteri stabilite sau delegate de Președinte sau prevăzute în această Constituție.

G. Trezorierul. Trezorierul va:

1. Supraveghea și controlează afacerile financiare ale WBCMT, inclusiv veniturile și cheltuielile și va pregăti un buget anual pentru aprobare de către Comitetul Financiar al WBCMT.
2. Pregăti și prezenta Președintelui și Comitetului Financiar un buget pentru cheltuielile legate de convențiile anuale.
3. Pregăti și prezenta Președintelui și Comitetului Financiar, în termen de șase (6) luni de la convenția anuală, un raport al cheltuielilor reale suportate și plătite de WBCMT legate de convenție.
4. Contraseamna cecurile împreună cu un desemnat al Președintelui. Rambursa toate cheltuielile efectuate de Președinte, membrii Consiliului de Comitet, ofițeri și alte persoane care reprezintă WBCMT în orice activitate, inclusiv, dar fără a se limita la, asigurare.
5. Înregistrați contul WBCMT la Departamentele de Trezorerie ale națiunilor în care WBCMT are afaceri financiare, acolo unde este necesar.
6. Depune declarații fiscale către autoritățile fiscale, acolo unde este aplicabil.
7. Îndepliniți toate responsabilitățile și îndatoririle suplimentare asociate funcției de Trezorier.

H. Consilierii Juridici. Consilierii Juridici vor sfătui Președintele în toate problemele referitoare la interpretarea acestui Statut și a Regulilor & Regulamentelor WBCMT. Ei nu vor fi membri cu drept de vot în Comitet și vor reprezenta WBCMT în toate problemele judiciare și administrative.

I. Biroul Executiv WBCMT. Biroul Executiv WBCMT va avea în componență Secretarul Executiv și alți angajați angajați, așa cum cere administrația WBCMT. Aceștia vor raporta Președintelui, iar funcția lor va fi administrarea tuturor afacerilor WBCMT.

ARTICOLUL VI – COMISII

WBCMT va avea comisii considerate necesare și numite de Președinte. Fiecare comisie va avea un Președinte, care va fi numit de Președinte. Printre altele, WBCMT va avea următoarele comisii permanente: Campionate; Clasamente; Oficiali Ring; Finanțe; Afaceri Regionale; Relații Publice; Administrativă și Consiliul Consultativ Medical, precum și alte comisii pe care Președintele le poate considera necesare. Fiecare comisie va avea un vicepreședinte din fiecare membri afiliați.

Comisiile permanente vor avea următoarele structuri și îndatoriri:

A. Comisia Campionatelor. Această comisie constă din trei membri seniori ai comisiei de clasamente WBCMT, cu un Președinte și doi vicepreședinți și va avea autoritatea de a sancționa concursuri mondiale și internaționale de campionat, înainte ca aprobarea finală să fie trimisă Președintelui.

B. Comisia de Clasamente. Va promulga clasamentele lunare bazate pe rezultatele lunare ale meciurilor, precum și standardele de clasificare și criterii suplimentare aprobate de Președinte. Această comisie va numi Sportivul Lunii și va recomanda Luptătorul Anului să fie numit de către Președinte, cu vot majoritar. Va recomanda, de asemenea, Meciul Anului Președintelui, dar această recunoaștere este restricționată la campionatele mondiale recunoscute de WBCMT, deoarece sunt singurele meciuri care vor fi vizionate de un număr de membri ai Comitetului WBCMT și care sunt desfășurate sub supravegherea, Constituția și Regulile & Regulamentele WBCMT.

C. Comisia Oficialilor Ring. Comisia Oficialilor Ring va promova și va urmări uniformitatea și îmbunătățirea standardelor tuturor oficialilor; va coordona seminariile mondiale privind arbitrajul și va emite certificate oficialilor calificați și aprobați de WBCMT, precum și alte aspecte legate.

D. Afaceri Regionale. Afacerile regionale vor fi conduse de Secretarul General care va fi responsabil pentru coordonarea cu toți reprezentanții WBCMT din întreaga lume.

E. Relații Publice. Comisia de relații publice va avea responsabilitatea de a îmbunătăți mass-media digitală și tipărită legată de toate activitățile WBCMT din Thailanda și din întreaga lume.

F. Administrație. Secretarul de administrație va fi responsabil pentru legătura cu toate activitățile administrative de zi cu zi de la Președinte, până la toți reprezentanții globali.

G. Comitetul Financiar. Va consta din membrii desemnați, inclusiv un Președinte desemnat, așa cum va fi numit de Președintele WBCMT. Funcțiile Comitetului Financiar vor fi:

1. Să revizuiască și să aprobe bugetul anului și alte planuri financiare ale WBCMT;
2. Să revizuiască și să aprobe cheltuielile nebugetate ale WBCMT;
3. Să producă programe pentru a genera venituri în scopul susținerii și promovării WBCMT și a activităților sale.
4. Să organizeze evenimente speciale pentru a strânge fondurile necesare;
5. Să se întâlnească cel puțin o dată pe an pentru a revizui aspectele financiare ale WBCMT; și
6. Să aibă autoritatea de a superviza și verifica înregistrările contabile sub responsabilitatea Trezorerului.

H. Consiliul Consultativ Medical. Va oferi sfaturi WBCMT în toate problemele referitoare la sănătatea și siguranța sportivilor și va sfătui federațiile de Muay Thai în măsura posibilului, în legătură cu toate procedurile preferate și/sau necesare pentru îmbunătățirea siguranței atleților, și va executa orice program medical de cercetare și dezvoltare pentru a găsi cel mai sigur mod pentru protejarea și tratarea leziunilor luptătorilor.

Celelalte comisii ale căror funcții nu sunt stabilite în mod specific vor avea acele îndatoriri care le sunt atribuite din când în când de către Președinte.

ARTICOLUL VI – BIRORUL EXECUTIV

Biroul executiv al WBCMT va fi situat în Bangkok, Thailanda.

ARTICOLUL VII – ÎNTÂLNIRI

A. Întâlniri Anuale. Comisiile și reprezentanții țărilor se vor întâlni cel puțin o dată pe an pentru a revizui, modifica și vota toate problemele legate de Muay Thai profesionist și/sau amator în cadrul WBCMT.

B. Întâlniri Speciale. Între convențiile anuale, în funcție de comoditatea și capacitatea membrilor săi, Comitetul se poate întâlni la datele și în locurile indicate de Președinte, cu acordul majorității membrilor Comitetului. Întâlnirile pot avea loc în persoană sau prin teleconferință.

B. Data și Locul Întâlnirilor. Președintele, sau desemnatul său în numele Președintelui, va stabili data și locul tuturor întâlnirilor.

ARTICOLUL VIII – ACORD EXPLICIT

Toate părțile implicate în încheierea unui acord referitor la un concurs WBCMT trebuie să accepte și să respecte în întregime acest Statut precum și Regulile și Regulamentele, Regulile Campionatului și hotărârile WBCMT. Indiferent dacă un astfel de document a fost sau nu semnat și returnat la WBCMT, toți sportivii, managerii, promotorii, antrenorii și toate celelalte părți care desfășoară activități cu WBCMT sunt obligați să fie de acord și să respecte Statutul, Regulile și Regulamentele, Regulile Campionatului și toate hotărârile WBCMT în toate aspectele referitoare la desfășurarea unor astfel de activități, pentru a participa la orice tranzacție cu WBCMT. Expresia unei părți a lipsei de cunoaștere a Statutului WBCMT, a Regulilor și Regulamentelor, sau a regulilor Campionatului nu va fi motiv de excepție în ceea ce privește această regulă.

Statutul, Regulile și Regulamentele WBCMT și Regulile Campionatului sunt disponibile pe pagina web a WBCMT pe internet. La cerere la Biroul Executiv WBCMT, va fi furnizat un exemplar al Constituției WBCMT, Regulilor și Regulamentelor și Regulilor Campionatului.